MKC Ha Heat&Power-2025

20 октября 2025



Команда Группы компаний «МКС» готовится к участию в 10-й юбилейной Международной выставке Heat&Power. Ведущее событие в сфере распределенной генерации состоится с 21 по 23 октября в Москве и соберет более 60 компаний-экспонентов из России и Китая, а также свыше 3000 специалистов из разных регионов страны. Группа компаний «МКС» совместно с Ассоциацией малой энергетики примет активное участие в выставке: организует собственную конференцию и экспериментальную мобильную телестудию, а также проведет для посетителей выставки VR-экскурсии по инновационным объектам распределенной генерации – энергоцентрам МКС.

Heat&Power — одна из ключевых специализированных выставок России, представляющая решения для автономного энергоснабжения: от оборудования до комплексных систем. Выставка предоставляет уникальную возможность всем, кто рассматривает переход на собственную генерацию, изучить предложения производителей и поставщиков энергетического оборудования, обсудить свои проекты и определить оптимальные сценарии их реализации.

Группа компаний «МКС» совместно с Ассоциацией малой энергетики выступят организаторами ключевой стратегической конференции «Доступная энергия для бизнеса: импульс роста экономики России». Мероприятие состоится 21 октября (11:00 - 12:30) и затронет критически важные вопросы повышения надежности энергоснабжения российских предприятий. В конференции примут

участие представители бизнеса, ведущих инжиниринговых компаний, отраслевых организаций, поставщики энергооборудования, регуляторы. Участие в конференции даст возможность напрямую обсудить с экспертами стратегии, которые помогут бизнесу оставаться устойчивым в условиях растущих тарифов и дефицита мощностей. Модератором конференции выступит директор Группы компаний «МКС», президент Ассоциации малой энергетики Максим Загорнов.

В течение трех дней команда МКС будет работать в мобильной телевизионной студии «Энергия эфира. Live TV». Это совместный проект Ассоциации малой энергетики, МКС, независимого онлайн-издания «Геоэнергетика Инфо» и Международной выставочной компании (МВК). Гостями студии станут представители ведущих инжиниринговых компаний отрасли, разработчики и поставщики оборудования для распределенной генерации, представители министерств и ведомств, а также конкурсанты XI Международной премии «Малая энергетика – большие достижения». Ведущим интервью станет известный отраслевой эксперт, блогер, главный редактор независимого онлайниздания «Геоэнергетика ИНФО» Борис Марцинкевич. В мобильной телестудии он пообщается с отраслевыми экспертами, чтобы обсудить актуальные вопросы развития распределенной энергетики – вызовы, барьеры, ограничения, а также идеи и меры, которые позволили бы дать новый импульс развития отрасли.

Кроме того, Группа компаний «МКС» на полях телестудии проведет для посетителей и гостей выставки **VR-экскурсии по энергоцентрам МКС** - инновационным объектам распределенной генерации. С помощью технологии 360 VR-путешествия любой желающий сможет виртуально побывать в самом сердце современной электростанции: увидеть, как работает генерирующее оборудование, пройтись по энергоцентру, понять, как выстроена работа современных энергетических систем. На вопросы посетителей ответит заместитель директора Группы компаний «МКС» по энергетике Валерий Жихарев.

Группа компаний «МКС» приглашает партнеров, заказчиков и коллег по отрасли присоединиться к активностям компании на Heat&Power:

- **21 октября, 11:00 12:30** конференция «Доступная энергия для бизнеса: импульс роста экономики России»
- **21 23 октября, 11:00 15:00** мобильная телевизионная студия «Энергия эфира. Live TV»
- **21 -23 октября, 11:00 15:00** VR-экскурсии по энергоцентрам МКС инновационным объектам распределенной генерации

Место проведения Heat&Power: г. Москва, МВЦ «Крокус-Экспо», павильон 1, зал 1.